

中國羽球賽兩大巨星享受蜜月缺陣

林丹 李宗偉 新婚避戰

文匯體育 A36

香港文匯報訊 2012年中國羽毛球公開賽於11月13日至18日在上海舉行，賽事總獎金為40萬美元，中國羽毛球隊除男單名將林丹缺席之外，其餘包括雙打組合蔡贇/傅海峰以及于洋/王曉理在內的全體主力球員紛紛出戰。世界羽聯於10月30日更新中國羽毛球公開賽抽籤結果，馬來西亞方面，現世界排名第一的李宗偉缺席，不過男雙組合古健傑/陳文宏則前來參賽。

男單籤表中，現世界排名第1的李宗偉未出現在名單中，大馬名將或因大婚缺席本次比賽。上半區首輪男單1號種子諶龍可能遭遇內戰，對決從資格賽中晉級的喬斌；下半區方面，第二輪陳金也或與資格賽選手陳躍坤內戰。女單比賽中，上半區劉鑫第2輪便將遭遇印度名將內瓦爾，而頭號種子王儀涵或將在1/4決賽中遭遇德國猛女申克；下半區蔣燕皎第二輪將與韓利進行內戰，李雪芮則在1/4決賽與二人間勝方交鋒，此外若王適嫻連勝3輪，她將與李雪芮在準決賽中對決。

男雙面臨大馬鑽石組合挑戰

男雙比賽中國隊派出柴彪/張楠、劉小龍/邱子瀚、洪偉/沈煒以及蔡贇/傅海峰4對組合出戰。丹麥組合鮑伊/約根森賽會頭號種子坐守上半區，此外大馬鑽石組合陳文宏/古健傑第2輪戰中國組合劉小龍/邱子瀚，若能連續獲勝，決賽或戰風雲組合蔡贇/傅海峰，奧運冠軍組合蔡贇/傅海峰則坐鎮下半區。

女雙籤表中，中國隊共有田卿/趙芸蕾、包宜鑫/鍾倩欣、成淑/駱羽、馬晉

/湯金華以及于洋/王曉理5對選手參賽。田卿/趙芸蕾為1號種子，而下半區賽會2號種子于洋/王曉理也將在第2輪與馬晉/湯金華遭遇。

混雙中國隊共有徐晨/馬晉、張楠/趙芸蕾以及劉成/包宜鑫3對選手，徐晨/馬晉列1號種子。



林丹仍在新婚蜜月期，缺陣中國賽。新華社



大馬「一哥」李宗偉新婚暫不上陣。法新社



蔡贇、傅海峰在男雙實力超群。美聯社

中國游泳隊北京集結

香港文匯報訊 中國游泳隊上月30日已在北京重新集中，備戰11月初在國家游泳中心舉行的短池世界盃北京站，以及接踵而至的國際賽事。除孫楊之外，包括葉詩文、焦劉洋在內的多數倫敦奧運會選手，屆時都將在「水立方」一顯身手。

今年的短池世界盃設迪拜、多哈、斯德哥爾摩、莫斯科、柏林、北京、東京、新加坡共八個分站，每站都設36個單項，其中男、女各17個項目，另外增設了兩項男女混合接力—4×50米自由泳、4×50米混合泳接力。這是國際泳聯推出的兩個新項目。比賽時每隊派出男、女選手各兩名，出場順序由參賽隊自己決定，若反饋的效果好，將會在奧運會游泳比賽中增設此類項目。

中國游泳隊歷來非常重視每年設在北京的短池世界盃分站賽。去年，他們便派出焦劉洋、趙菁等世錦賽冠軍領頭的陣容參賽，結果奪得10枚金牌。今年11月15日到25日有在迪拜舉行的游泳亞錦賽，短池世錦賽12月還要在土耳其舉行，這次短池世界盃北京站成為亞錦賽、短池世錦賽前的一次必要的熱身機會，故中國隊尤其重視。

另外，就職於廣東省游泳運動管理中心的趙戈否認了他將赴港執教的消息，他並未收到任何香港方面的邀請。



焦劉洋再出擊。新華社



葉詩文是焦點人物。資料圖片

麥基迪中國首秀 對陣美國明星隊

記者從青島國信體育公司了解到，麥基迪在中國的首秀將率CBA青島雙星隊對戰美國明星隊，比賽定於11月16日舉行。美國明星隊由麥基迪原火箭隊隊友莫湯保擔任教練，NBA球員戴維斯率領年輕實力陣容叫板麥基迪。

前隊友莫湯保任教練

據了解，麥基迪中國首秀的開場儀式將呈獻包含中國元素及富有娛樂性的文藝表演。活動設置了多個球迷互動環節，麥基迪簽名照片或T恤將作為現場獎品派發給球迷。

美國明星隊教練莫湯保今年已46歲，「莫大叔」對中國球迷有很深厚的感情，2009年他退役的第一場告別儀式就是選在北京。美國明星隊的主力隊員戴維斯最早成名在騎士隊，2010年短暫效力於江蘇南鋼俱樂部，曾獲得2000年NBA全明星周末扣籃大賽第四名，擁有極佳的運動天賦和良好的賽場表現力。



麥基迪參加青島隊首訓。新華社

納比訂上前意腳

提前奪取中超冠軍的廣州恒大已開始着手為下賽季做起了準備。繼引進東莞南城7名年輕球員，內援方面基本敲定國腳馮仁亮之後，恒大在外援人選上也有了新的目標。據意大利《天空體育》轉會專家迪馬齊奧透露，前意大利國腳柏林保可能在下賽季轉投納比旗下。

意大利《天空體育》轉會專家迪馬齊奧透露稱，柏林保本周將代表森多利亞U20青年隊出戰帕爾馬青年隊，這也將是柏林保本賽季的首次亮相。由於今年夏天轉會未果，柏林保新賽季已經被森多利亞主帥費拉拉雪藏，甚至沒有進入過一線隊的比賽名單。這位意大利前國腳只是希望通過參加青年隊的比賽來保持狀態，為了冬季轉會而積蓄自身能量。意大利媒體更分析稱，柏林保最有可能加盟的球隊便是納比執教的廣州恒大，因為納比的召喚足以讓他心動。



柏林保



納比(中)掌意國足時在指導柏林保(右)。美聯社

克莱奥有意離去

恒大前鋒克莱奥(左圖)日前在接受塞爾維亞《體育日報》採訪時就再次表示，下賽季願回老東家貝爾格萊德遊擊隊效力。自從巴西奧斯加盟廣州恒大後，克莱奥的主力位置受到極大威脅，甚至亞冠聯賽都無法報名，這也引起了這位前塞超射手的極大不滿，出走之心也不斷顯露。

國足公佈24人名單 備戰新西蘭

香港文匯報訊 為備戰亞洲盃外圍賽，中國國家男子足球隊定於2012年11月8日至15日在上海展開集訓，並於11月14日與新西蘭國家隊進行比賽。國家隊主帥甘馬曹目前正在西班牙馬德里，因女兒克麗絲在莫爾西亞大教堂出嫁。在西班牙足球圈內廣有人脈的甘馬曹共邀請了超過500名嘉賓，



甘馬曹在西班牙嫁女。網上圖片

包括西班牙主帥迪保斯基、皇馬傳奇隊長希亞路、皇馬前主帥雷蒙、巴塞副主席費爾南德斯等名宿。

中超明年與英超合作

另外，據內地媒體報道，中超聯賽將向英超聯賽取經。英超代表團與中國足協副主席韋迪、于洪臣以及足協和職業聯賽的主要負責人進行了會談。韋迪表示：「我們要跟英超深度合作。英超也希望通過中國足協的合作提升英超在亞洲、中國的影響力。」雙方商定將於2013年開始，就管理、裁判、青少年培養、聯賽、球會、體育場安保和球迷服務等領域展開合作與交流。

國足集訓名單如下：

- 廣州恒大：孫祥、鄭智、馮瀟濤、張琳芃、秦升、趙旭日、郜林
- 北京國安：于洋
- 遼寧宏運：于漢超、楊旭
- 江蘇舜天：劉建業
- 山東魯能：耿曉峰、鄭錚、蒿俊閔
- 貴州人和：于海
- 青島中能：劉健
- 上海申花：馮仁亮、王大雷
- 大連實德：呂鵬、朱挺
- 河南建業：曾誠、趙鵬
- 廣州富力：許博
- 大連阿爾濱：于大寶



郜林球技大進成國足主力。新華社

中華拾錦

女子高球歐巡賽三亞開桿

香港文匯報訊 (香港) 孫愛靜三亞31日電) 總獎金為25萬歐元的「2012歐洲女子職業高爾夫巡迴賽三亞公開賽」(見圖)將於11月2-4日在三亞開賽，吸引了來自美國、澳洲、英格蘭、俄羅斯、挪威、瑞士、芬蘭、意大利以及中國等世界27個國家和地區的114名球員參加。

記者在今天的開幕式上了解到，隨着蘇州太湖歐亞女子賽的圓滿收官，大部分歐亞球員紛紛轉戰三亞，其中，有前世界第一英格蘭名將戴維斯、歐巡獎金王佩茲(2010年三亞女子公開賽冠軍)、歐巡冠軍球手德國新秀馬森、女子中巡雙冠王林希好、中國名將楊紅梅、領跑女子亞巡獎金榜的泰國球手帕查拉達，以及衛冕冠軍弗蘭西斯·邦戴德等將亮相。

